KoHnTpoabHbie padoThl Mo ajredpe n HayajaaMm anaausa B 10 kinacce (0a3oBblit
yYpPoBeHb) K yueOHuky Aaumos L. A. u ap.

KounrpouabHas padora Ne 1
1o TemMe «JleHCTBUTEIbHBIC YN CIIaY

Bapuanm 1

2

3 25
1. BBIUHCIUTE: I)L_l; 2) (3 2\/%) :

150.272.373
. 2x -1
2. UsBectHO, uto 12 = 3. Haiitu 127 ~.

V5+1 3~,3
3. Bomonuuts geiicteus (a>0, b> 0); 1) a*+ Vs - (a\é_l) . 2) \/E;/a\/ﬁ -3b.

3 5

4. CpaBHHTH yncia: 1) (%);I/I (%);; 2) (4,2)V7u (4 é)ﬁ

5. 3anucaTh OECKOHEUHYIO MEPUOIMUECKYIO JecATUUHYI0 1poos 0,2(7) B BUIE

OOBIKHOBEHHOI.
1 1 1
2 2 — 2
6. Vnpocmu( - +12 - = 2) 2 Jlrl npua > 0,a # 1.
a+2az+1 a-1 az
Bapuanm 2
9.5 .0 2
1. BBILII/ICJII/ITbl)ﬂ; 2) (3\/ 3\/81)
44..27 5

2. WsBectHO, uto 8" = 5. Haiiti 8 ** 2.

1 WEB—?HJ__i&i

V3
3. Bsmonuuts aeicteus (a>0, b> 0): 1) (aﬁ“) gt 2) 5

_3 _3
4. Cpasuuts unciaa: 1) (0,7) su (0,7) s, 2) (7;)\/§ U (3,14)\5.

5. 3ammcaTh OECKOHEUHYIO MMEPUOINYECKYIO AecATUUHYIO 1podh 0,3(1) B Buae

OOBIKHOBEHHOM.
11 1
x— X2 —y2 2
6. anocmu( 3 31/ T~ I yl> . (Z) npux >0,y > 0.
x4+x2y4 x4+y4 x

Kpurepus oueHok:

«5» - BEpHO BBINOJHEHO 9 NPUMEPOB
«4»- BEpHO BBITIOJHEHO & MPUMEPOB
«3»- BEpHO BBINIOJHEHO / IPUMEPOB



KontpoabHast pabora Ne 2
1o TeMe «CTeneHHas QyHKIUsD

Bapuanm 1
1. Haiitu oGmactb onpenencHus GyHKIHH y = V4 — x2.
2. W306pasuTh 3cku3 rpaduka GyHKIEE y = X .

1) BwIsscHUTH, HA KAKUX MPOMEKYTKaX (QYHKIHS yObIBaCT

2) CpaBHUTH YHCIa: a) G) ul; 6) (3,2)°u (3\/?)_ 5.
3. Pemmnth ypaBrerue: 1)V1—x=3; 2)Vx+2= V3 —x; 3)Vl—x=x+1;
AV2x+5— Vx+6=1

o -1 .
4. Haiitu QyHKIHIO, 00paTHYIO K QYHKIHMK y = (X - 8)  ",yka3aTh ¢€ 00J1acTh ONpeaeacHus
Y MHOXXECTBO 3HAYCHH.

5. Pemnth HEpaBeHCTBOVX + 8 > X + 2.
Bapuanm 2

1. Haiitu o6nacts onpenenenus GyHkuuu y = (x2 — 9)~ %

2. M3006pasutk >cku3 rpaduka GpyHKmmm y = x  °.

1) BBISCHHUTB, HA KAaKHX TMPOMEKYTKAX (QYHKIIHS BO3pACTacT.
-6 1\—6 6

2) CpaBHUTH YKCla: Q) (E) v (ﬁ) ;  0) (42)" ul.

3. Pemuth ypaBHenue: 1) Vx—2=4; 2)V5— x=+vVx—2; dVi+x=1- x;
AV3x+1— Vx+8=1.

4. Haiitn GyHKIHMIO, 00paTHYIO K GyHKIMH y = 2(X + 6)  ',yKasaTh e 061aCTh OMpeIeICHHs
Y MHO>KECTBO 3HAUYCHUU

5. Pemuth HEpaBeHCTBOVX — 3 > X — 5.

Kpurepust oneHok:

«5» - BepHO BbINOJHEHO 10 mpumepoB
«4»- BEpHO BBINOJIHEHO 9 MpUMEPOB
«3»- BEpHO BBIINIOJHEHO 7 IPUMEPOB



Konmponvnas paooma Ne 3
no teme «lloka3zarenbHas QyHKIHSD

Bapuanm 1
1\ 2—3x <
1. Pemwuth ypaBHeHue: 1) (E) =25, 2)4"+2"-20=0.
3\* 1
2. Pemmthb HepaBeHCTBO(Z) > 15.

X—y =4

3. Pemuth cucremy ypaBHeHHﬁ{ cxty = 9t

x—6 x*-1
4. PemuTh HEpaBEHCTBO: 1) (\/E) < % ;0 2) (%) > 1.

5. Pemmuts ypaBHeHHE 7x*1+ 3-7x= 2x+5+ 3 - 2%,

Bapuanm 2
1. Pemurs ypasuenue:1) (0,1) %73 =10; 2)9* -7-3*-18=0.

N

X
. Pemutp HepaBeHCTBo(l %) < Z.
X+y=-2;

3. Pemmts cucremy ypaBHeHHﬁ{6X +5y — 36.

x2—4

6
4. PemmTh HEPABEHCTBO: 1) (§/§)XJr > %; 2) (1%) <1

5. Pemmuth ypaBHeHHE3x 3 + 3x=5-2x+4 - 17 - 2%,

Kpurepust ouenok:

«5» - BEpHO BBINOJIHEHO 6 TPUMEPOB
«4»- BEpHO BBITIOJIHEHO 5 TPUMEPOB
«3»- BEpHO BBITIOJIHEHO 4 npumepa



KontpoabHast padora Ne 4
no teme «Jlorapudmuueckas GyHKIM»

Bapuanum 1
1. Beraucnutes: 1) log: 16; 2) 51719s3; 3) log; 135 — logs 20 + 2 logs 6.
2

2. B ogHOI cucTemMe KOOpAMHAT CXEMaTUYECKU MOCTpOoUTh rpaduku GyHkuuid y=log: x,

4
v=(3)
3. CpaBHUTH YHCIa loglE ulog: 2
2 4 2 5

4. Pernth ypaBHeHuelogs(2X — 1) = 2.

5. Pemuth HepaBencTBolog:(x — 5) > 1.
3

6. Pemuts ypaBuenue log, (x —2) + log,x = 3.
[. Peumts ypaBuenuneloggX + log 7x = 14.

8. Pemmuts nepaBenctologsx — 2 logzx < 3.

Bapuanm 2

1 1\ 2 log17
1. Beraucnuts:1) log; poet 2) (5) 3, 3)log,56+ 2log, 12 — log, 63.

B oxHoil cuctemMe KOOpAMHAT CXEMaTUYECKU TOCTPOUTh Tpaukn GyHKUIUN Y =
log, x, y=4".

A

3 4
Cpasuuts uncnalogg o S M l0go,9 e

Pemmits ypaBaenuelog, (2x+ 3) = 3.
Pemuth HepaBercTBologs (x — 3) < 2.

Pemits ypaBaenuelogs (x — 8) + logsx = 2.
Pewnts ypasrenuelog X + loge x = 10.

© Nolok~ W

Pemmts HepaBencTBologsx — 3 log,x < 4.

Kpurepus oneHok:

«5» - BepHO BbINIOIHEHO 10 mpuMepoB
«4»- BEpHO BBITIOJIHEHO 9 MPpUMEPOB
«3»- BEpHO BBITIOJIHEHO 7 MMPUMEPOB



KontpoabHast padora Ne 5
1o TeMe «OCHOBHBIE TPUTOHOMETpHUUYECKUE (HOPMYIIBI»

Bapuanum 1

1. Beruucaute: 1) cos765°; 2) sinl—:n.

. 5
2. BpramciuTs sin a, ecimcos a = o H - 6 < a < —5m.

cos(m— a)+ cos(%n+ a)

3. Ynpoctuts Beipakenue: 1) sin(a + f) + sin(a — B); )00 P

4, Pemuth ypaBHEHHESIN (g — 3x) cos2x — 1 = sin 3x cos (3771 — ZX).

5. Jlokazatb TOxaecTBOCOS 4 + 1 = %sin 4a - (ctga — tga).

Bapuanm 2

1. Beuucaute 1) sin765°;  2) cos %971.

. 7 5
2. Bpruuciutecos a, ecausina = 0,3 wu — 37 <a < —5T.

3
cos(En— a)+ cos(m+ a)

3. VYupocrurs Beipakenue 1) cos(a — ) — cos(a + B) 2) T2 cosaysin a-1)
cos(—a)'sin| a— —
2

3

4. PemuTh ypaBHEHHECOS (7 + X) cos 3x —cos(mr —x) - sin3x = —1.
5. Jlokasats ToxaectBo(tg a + ctg a)(1 — cos4a) = 4sin 2a.

Kpurepust onenok:

«5» - BEpHO BBITIOJIHEHO 7 TPUMEPOB
«4»- BEpHO BBITIOJIHEHO 6 MPUMEPOB
«3»- BEpHO BBINIOJIHEHO 5 MPUMEPOB



Konrpoabnasi padora Ne 6
1o TeMe « TpUroHOMeTpUYeCKrue ypaBHEHUS

Bapuanum 1
1. Peumrts ypaBuenne: 1) V2 cosx —1=0; 2) 3tg2x + V3 +0.

. X 1
2. Haiitu perienue ypaBHeHuUs Sin 3= — jHaoTpeske [0; 3m].

3. Pemmts ypaBHenne 1) 3cosx — cos?x = 0;

4. Pemnth ypaBHEHUS
1) 6sin>x—sinx = 1;
2) 4sinx+5cos x =4;
4) sin®x + cos’x = cos?2x + 0,25.

Bapuanm 2
Pemmth ypaBrenue: 1) V2 sinsx —1=0; 2) tgg— V3 +0.

. x 1
Haiitn pernenye ypasrenns cos> = -Ha otpeske [0; 4r].

1.
2.
3. Pemmts ypaBHenue 1) sin’x —sinx = 0;
4. Pemnth ypaBHEHUS

1) 10 cos®x + 3 cos X = 1;

2) 5sinx + cos X =5;

3) sin*x + cos’x = sin2x - 0,5.

Kpurepust oueHok:

«5» - BEpPHO BBIIIOJIHEHO 7 IPUMEPOB
«4»- BEpHO BBITIOJIHEHO 6 MPUMEPOB
«3»- BEpHO BBITIOJIHEHO 4 NpuMepa



Hrorosas koHTpoabHast padoTa Ne 7

Bapuanm 1

1. Pemmre HepaBeHCTBO X2(2X + 1)(x - 3) = 0.

2. Pemute ypaBHeHuUeE:
1

a) V3x+4 —Vx=2; 6)4°-3-4 % =52 B)logzg— log,V2x= — -

3. CKOJIBKO KOpHEH HMeeT ypaBHeHHe 2C05°X — Sin (X - %) +gx tg(x + g) =0 Ha

npomexyTtke (0; 2m)? YKaxure ux.

1 —-2x+1
} (—) > 32,
4. HaI/II[I/ITe I CJIbIC peHIeHI/I}I CUCTCMBbI HepaBeHCTB: 2

log,(x—6)* <1.
Bapuanm 2

x%(x=2)
8x+4

1. Pemurte HepaBEeHCTBO

2. Pemmre ypaBHEHHE:
a) VX+7+Vx—2=09; 6)5-7 5 2=90; B) logs§+ logsV5x = 2.

3. CKONBKO KOPHEH HMeeT ypaBHeHHe SiN°X + C0s°2X + COSZ(S + 2x) cosxtgx=1 Ha

npomexytke (0; 2m)? YKaxure ux.
32X—6 < i
27’

4. Haiinure 1enble pelieHns CHCTeMbl HEPABEHCTB: {
log;(1 —x)? < 2.

Kpurepus oueHok:

«5» - BEpHO BBINIOJIHEHO 6 TPUMEPOB
«4»- BEPHO BBITIOJHEHO 5 MPUMEPOB
«3»- BEPHO BBITIOJHEHO 4 npumepa



KoHnTpoabHbie padoThl M0 ajredpe u Hayajaam aHajausa B 11 kiacce (0a3oBblii) Kk
yueOHuky Aaumos LI.A.

KounrpouabHas padora Ne 1
1o teme « TpuroHomerpuyeckue pyHKIUN»
Bapuanm 1
1. Haiinure o0nacTh onpeesieHuss U MHOXKECTBO 3HaUEHUN PyHKIMU y = 2 COSX.
BeisicHute, siBisieTcs i QyHKIMS y = SINX — tgX YeTHOW MITH HEYETHOM.

N300pa3ute cxemaTudecku rpaduk GyHKIUU y = SINX+ 1 Ha oTpe3ke [— g; 27‘[].

Haitnute Hanbospliiee 1 HAaMMEHbBIIIEe 3HAYCHUS (PYHKIIUU Y = 3SiNX-COSX + 1.
[Toctpoiite rpaduk pynkuun y = 0,5 cCoSX — 2. [Ipu kakux 3HaAUCHHUAX X PYHKITHS

ARl IR

Bo3pacrtaer? YObIBaeT?

Bapuanm 2
1. Haitgute oOnacth onpeaeiaeHus U MHOKECTBO 3HaueHU PyHkuuu y = 0,5 COSX.
. Beracuure, sBngercs mu QyHKUMS Y = COSX—X® YETHOII MJTH HEeYETHOIL.

. N3oOpazure cxematudecku rpaduk GyHKIMH y = COSX- 1 Ha oTpe3ke [— %; Zn].

2
3
N 1 1.
4. Haitnute HanOosblliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAYECHUS (PYHKIUU Y = 3 cos’x — gsmzx+ 1.
3)

. Iocrpoiite rpaduk pyHknuu y = 2SinxX+ 1. [Ipu kakux 3HAYCHUAX X QYHKIUSI
Bo3pacrtaer? YObIBaeT?

Kpurepust onenok:

«5» - BEPHO BBIMIOJHEHO S5 MMPUMEPOB
«4»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 4 MTpUMeEpa
«3»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 3 MpUMeEpa



KonTpoasnasi pabora Ne 2
1o teme «lIpou3BoaHasa U ee TeOMETPUUECKUI CMBICID)

Bapuanm 1
6 X
. 1
1. Haiiure nponsBonayio GyHKuum: a) 3x° - el 0) G + 7) ; B) eXcosx; T) e
2. Haitnure 3HaueHue nmponsBoaHoi pynkmmu f(X) =1 — 63X B TOuKe Xo = 8.
3. 3anummTe ypaBHEHUE KacaTenbHOH K rpaduky ¢pynknuu f(X) = sinx — 3X + 2 B Touke X
=0.
o o x+1
4. Haiinure 3HaYCHUS X, IPH KOTOPHIX 3HAYCHUS MPOU3BOIHON QyHKImH f(X)= =1
HOJI0KHUTEIbHBI.
5. Haifgure Touku rpaduka dysxmmn f(X)= x> — 3x%, B KOTOPBIX KacaTelbHasi K HEMY
napaJiesibHa OCH a0CIHcCC.
6. Haiinure nmpousBoanyto Gpynkiuu f(X) = log;(sin x).
Bapuanm 2
. 1 : 3%
1. HaiizuTe mpou3BoaHyo GyHKIHH: a) 2X° - i 6) (4 —3x)®; B) e* -sinx r) p—r
. . 1 1
2. Haiinure 3Hauenue npoun3BoHoi pynkmmu f(X) = 2 — 7 BTOUKE Xo= .
3. 3anummTe ypaBHEHUE KacatenbHOH K rpadhuky Gyakuuu f(X) = 4X - sinX + 1 B Touke Xo =
0.
o o 1-x
4. Haiinure 3HaYCHUS X, IPH KOTOPHIX 3HAYCHUS MPOU3BOIHON QyHKImH F(X)= v
OTPHILIATEIbHBIL.
5. Haiimute Touku rpaduka dyrkmnn f(X)= x* + 3x°, B KOTOPBIX KacaTeIbHAS K HEMy
napajJieiabHa ocHu abcuucc.
6. Haiinute nmpoussoanyto Gpyukiuu f(X) = cos(log, x).

Kpurepus oueHok:

«5» - BEpHO BBINOJIHEHO § TPUMEPOB
«4»- BEpHO BBINIOJIHEHO 7 MIPUMEPOB
«3»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 5 IMTPUMEPOB



Konrpoabnas padora Ne 3
no TeMe «IIpumeHeHre nporu3BOIHON K UCCIEAOBAHNIO (DYHKIIUI»

Bapuanm 1
1. Haiinure cranuoHapHsle Touky Gyrkmun f(X) = x3- 2x% +x +3.
2. Haiigure sxetpemymsl byakmun: a) f(X) =x° — 2x* + x + 3; 6) f(X) =e*(2x — 3).
3. Haiimure nrTepBais! Bo3pacTanus 1 yobiBaums Gpyukimn f(X) = x°- 2x% +x +3.
4. Tocrpoiite rpaduk pynxuun f(X) = x°- 2x° +x +3 Ha otpeske [— 1; 2].
5. Haiimure HanboIbIIee U HAUMEHblIee 3HadeHwsT PyHKuH f(X) = x°- 2x° +x +3 Ha
orpeske [0; 1,5].
6. Cpenu mpsiMOYTrOJIBHHKOB, CyMMa JITMH TPEX CTOPOH KOTOPBIX paBHa 20, HaiianTe

IMPAMOYTOJIBHHUK HauOOIbIICH IIomaiamn.

Bapuanm 2

1.

Z_x 2.

Haiizure sxctpemyMsl hyHkmun: a) f(X) =x>- x° - x +2; 6) f(X) =e*(5 — 4x).
2
- x +2.

Haiizure crarmonapable Toukn Gyskmun f(X) = x°- x

HaiiuTe nHTEpBaIBI BO3pacTaHus i yobBanus Gynkiun f(X) = x°- x

SRRl I

Toctpoiire rpaduk Gyrximu f(X) = x°- x° - x +2 Ha otpeske [— 1; 2].

Haiiziure HanGoIblIee U HaMMEHbLIee 3HadeHns Gyrkimn f(X) = x>- x° - x +2 Ha
orpeske [0; 1,5].

Haitnute poM0 ¢ HauOobIIEH TIOMIAIBI0, €CJIM U3BECTHO, UTO CyMMa JUIMH €ro
nuaroHaiieu passa 10.

Kpurepust ouenok:

«5» - BEpHO BBITIOJHEHO [ TIPUMEPOB
«4»- BEpHO BBINIOJIHEHO 6 TTpuMepa
«3»- BEpHO BBHITIOJIHEHO 4 TIpuMepa



KontpoabHast padora Ne 4
o teme «urerpam»

Bapuanm 1

1.

Jlokaxure, uto GyHKIHs F(X) = 3x + sinX — e” sBisiercs tepBoo6pasHoit hyHkuuy f
(X) = 3 + coSX — 26 Ha Bceil 9HCIIOBOI OCH.

Haiimte nepBoob6pasnyio F dyrkumn f (X) = 2v/X, Tpaduk KOTOPOil IPOXOIHT Uepes
Touky A(0; g).

Boeruucnute miomans GuUrypsl, 1300paxxeHHON Ha pUCYHKE.

v 2

\ y=x—2x+2

2

1T Y&

o 1 2 T

T
BbIUCIIMTE HHTETpA: a) [ 12 (x + %)dx; 6) JZ cos®x dx.

5. Haitnure mnomans GUrypsl, orpanHuueHHON npsiMoil y = 1 — 2X 1 rpadukoM QyHKITUU

y=x°—5x—3.

Bapuanm 2

1.

Jlokaxute, uto pyHKumst F(X) = x + cosx+e*sistercst mepBoobpasHoii Gpyrxmuu f (X)
= 1- sinx+3e® Ha Bceil YnCIOBOI OCH.

Haiimute nepBoo6pasnyio F dyrkuun f (X) = - 33/x, rpadux KoTopoii mpoXoauT yepes
Touky A(0; %)

Boeruucnure miomans Gurypsl, 1300paxxeHHOM Ha pUCYHKE.

Y y=—x2+6x-5
4T ~

3_._

2+ F

[y
Il
T

l
T 1 T

Ol 1 2 3 4 5

x

s
BbI4UCIIMTE HHTETpA: a) | 13 (x2 + %)dx; 6) [2 sin®x dx.

5. Haitnure mnomans GUrypsl, orpaHudeHHON IpIMon y = 3 — 2X u rpadukoM QyHKITUU

y=x*+3x - 3.

Kpurepust onenok:

«5» - BEpHO BBINIOJIHEHO 6 IPUMEPOB
«4»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 5 IPUMEPOB
«3»- BEpHO BBIMIOJIHEHO 3 MIpUMepa



